
Katalog części / Spare parts list

SaMASZ Sp. z o.o.
ul. Trawiasta 1
16-060 Zabłudów
Polska

tel. (+48) (85) 664 70 31
fax (+48) (85) 664 70 41
e-mail: samasz@samasz.pl
www.samasz.pl

Nr seryjny / Serial no.

ODMULARKA / DITCH CLENER
 OR 080  - 0,80 m / 2'8" (0353)

- akcesoria dodatkowe do głowicy /  accessories for the head (0388A)

przystosowana do pracy / designed to work:
- KWT

- Camel

K0353PLEN000
2022.05.26
Wersja / Edition: 0





3

K0
35

3P
LE

N0
00

 - 
20

22
.0

5.
26

 - 
OR

 0
80

L.p.
Item

Numer części
Part No. Nazwa części Description Ilość

Quantity
Uwagi
Notes

1 0353.01.00.000 Rama nośna Main body 1
2 0353.05.00.000 Zespół roboczy Working unit 1

1

2

Tab. 1
0353.00.00.000
OR 080



4

K0
35

3P
LE

N0
00

 - 
20

22
.0

5.
26

 - 
OR

 0
80

1

25

31

26

23
26

2

25

29

6

24

22

30

27

4

5
18

18

3

8

11

15

13

12

13

10

14

14
17

9

16

20

21 19

Tab. 2
0353.01.00.000
Rama nośna
Main body

28



5

K0
35

3P
LE

N0
00

 - 
20

22
.0

5.
26

 - 
OR

 0
80

L.p.
Item

Numer części
Part No. Nazwa części Description Ilość

Quantity
Uwagi
Notes

1 0353.01.01.000 Rama spawana Welded frame 1
2 0353.01.02.000 Płoza Slide 1
3 0353.01.03.000 Wyrzutnik Erector 1
4 0353.01.05.000 Sworzeń wyrzutnika Erector pin 1
5 0353.01.06.000 Listwa regulacyjna Adjuster 1
6 0353.01.08.000 Śruba oporowa Lock bolt 2
7 0353.01.10.000 Przecwinóż Counter knife 1
8 0353.01.11.000 Osłona Guard 1
9 MIHG-001-002 Gniazdo szybkozłącza grzyb. G1" EURO Hydraulic socket G1" EURO 1

10 MIHK-027-002 Króciec M30x1'' Straight connector M30x1' 2
11 MIHK-027-003 Złączka M30x2 - 3/4'' Straight connector M30x2 - 3/4'' 2
12 MIHP-014-016 Króciec 14x1,5 x 1_4" korpus Straight connector 14x1,5x1/4" body 1
13 MIHP-145-000 Przewód M30x2 L= 1450 A90-A Hydraulic hose M30x2 L= 1450 A90-A 2
14 MIHP-145-011 Przewód M14x1,5 L= 1450 A90-A Hydraulic hose M14x1,5 L= 1450 A90-A 1
15 MIHS-000-200 Silnik hydrauliczny MT 200 K Orbital motor MT 200 K 1
16 MIHW-001-000 Wtyczka szybkozłącza grzyb. G1" EURO Hydraulic connector G1" EURO 1
17 MIHZ-000-002 Wtyczka ISO 12,5 M14x1,5  EURO Hydraulic con ISO 12,5 M14x1,5 EURO 1
18 MISP-003-001 Zawleczka sprężysta Ø4 Cotter pin Ø4 2
19 MITO-000-007 Osłona na wtyk EURO HP10 czerwona EURO plug cap - red 1
20 MITO-001-011 Osłona gniazda EURO 1" EURO 1" socket cap 1
21 MITO-001-012 Osłona na wtyk EURO 1" EURO 1" plug cap 1
22 MZNS-012-004 Nakrętka M12 kl. 8 oc. samozab. Nut M12 cl. 8 z. self-lock. 11
23 MZNS-014-004 Nakrętka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 4
24 MZNZ-012-002 Nakrętka M12 kl. 8 oc. Nut M12 cl. 8 z. 4
25 MZPP-012-002 Podkładka Ø12 oc. Washer Ø12 z. 15
26 MZPP-014-001 Podkładka Ø14 oc. Washer Ø14 z. 4
27 MZSZ-012-002 Śruba M12x 30 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 30 cl. 8.8 z. (82105) 4
28 MZSZ-012-010 Śruba M12x 25 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M12x 25 cl. 8.8 z. (82105) 3
29 MZSZ-012-045 Śruba M12x 45 kl. 8.8 oc. (82101) Bolt M12x 45 cl. 8.8 z. (82101) 4
30 MZSZ-014-004 Śruba M14x 50 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x 50 cl. 8.8 z. (82105) 4
31 MZZK-004-001 Kołek spręż. Ø4x 20 nierdz. Spring pin Ø4x20 ss. 2

Tab. 2
0353.01.00.000
Rama nośna
Main body



6

K0
35

3P
LE

N0
00

 - 
20

22
.0

5.
26

 - 
OR

 0
80

L.p.
Item

Numer części
Part No. Nazwa części Description Ilość

Quantity
Uwagi
Notes

1 0353.05.01.000 Tarcza robocza Rotating plate 1
2 0353.05.02.000 Nóż tnący Knife 8
3 0353.05.03.000 Nakładka Overlay 4
4 MZNS-014-004 Nakrętka M14 kl. 8 oc. samozab. Nut M14 cl. 8 z. self-lock. 16
5 MZNS-016-005 Nakrętka M16 kl. 8 oc. samozab. Nut M16 cl. 8 z. self-lock. 12
6 MZPP-014-001 Podkładka Ø14 oc. Washer Ø14 z. 16
7 MZPP-016-001 Podkładka Ø16 oc. Washer Ø16 z. 12
8 MZSP-016-060 Śruba M16x 60 kl. 8.8 cz. STOŻ. płużna (DIN 608) Bolt M16x60 cl. 8.8 z. Hex. Countersunk head

(DIN 608)
12

9 MZSZ-014-009 Śruba M14x 45 kl. 8.8 oc. (82105) Bolt M14x45 cl. 8.8 z. (82105) 16

Tab. 3
0353.05.00.000
Zespół roboczy
Working unit

4
6 2

8

5
7

3

1

9





SaMASZ Sp. z o.o.
ul. Trawiasta 1
16-060 Zabłudów
Polska

tel. (+48) (85) 664 70 31
fax (+48) (85) 664 70 41
e-mail: samasz@samasz.pl
www.samasz.pl


